
9
0

8
0

7
0

6
0

5
0

4
0

3
0

2
0

1
0

0

medidas em mm

Ref. 4010

Nº Peça Nome da Peça

1 Cabeceira Montada

2

3 Travessa

4

5

Grade

Barra

Estrado Montado

6 Peseira Montada

Qtde

01

01

01

02

02

0104

02

03

04
05

05

06

01

Montagem do Berço
Seguir os passos 01 à 06

Regulagem altura estrado
Seguir os passos 07 à 09

Montagem Mini Cama
Seguir os passos 10 à 12

A 02

04

1/4x50
Bicro

1/4x70
Branco

B

C

E

G

D

F

08

01

6x30

08

02

I

L

J

H

04

04

04

K

04

04

04

Tapa Furo
Madeira
Pintado

M4x45

M4x12

Barra
Roscada
1/4x60

Arruela
Meia
Lua

01M

Martelo

Ferramentas não
fornecidas, mas

necessárias para a
montagem do produto

Chave
Phillips

Chave
Fenda

Utilizar a régua abaixo para medir os componentes.



IMPORTANTE: LER COM
ATENÇÃO E GUARDAR PARA

EVENTUAIS CONSULTAS.
1. Este produto esta de acordo com a Norma NBR 15860-1:2010 e é exclusivamente para uso
doméstico.

2. Atenção: Para evitar o perigo de asfixia, manter esta embalagem fora do alcance das crianças.

3. Atenção: Esteja ciente do risco de chama aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores
elétricos, aquecedores de gás, etc. nas proximidades do berço.

4. Atenção: Não utilize o berço se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando e utilizar
somente peças de reposição aprovadas pelo fabricante.

5. Atenção: Não deixe nenhum objeto dentro do berço e não coloque o berço próximo a outro objeto,
tal possa servir como ponto de apoio ou apresentar um perigo de asfixia ou estrangulamento, por
exemplo, cordas, cordões, de persiana/cortina, etc.

6. Atenção: Não utilize mais de um colchão no berço.

7. O berço está pronto para uso somente quando os mecanismos de travamento estiverem
devidamente acionados.

8. Se a altura da base do berço for ajustável, a posição mais baixa é a mais segura e a base deve
ser sempre utilizada nessa posição tão logo o bebê tenha idade suficiente para sentar-se.

9. Quando existirem laterais móveis uma recomendação que “se você deixar a criança sozinha no
berço, sempre certifique de que a lateral móvel esteja na posição mais alta”.

10. Quando a altura do estrado estiver na furação superior, a altura do
colchão não deverá exceder a altura de 120 mm.

11. Recomendação: Sobre o tamanho mínimo do colchão a ser utilizado com o berço. O
comprimento e a largura devem ser tais que o espaço entre o colchão e as laterais e as
extremidades não exceda 30mm.

12. Recomendação: Todas as conexões de montagem devem ser sempre apertadas
adequadamente e que as conexões sejam verificadas regularmente e reapertadas, conforme
necessário.

13. Recomendação: Para evitar riscos de quedas quando a criança for capaz de escalar o berço, o
mesmo não deve ser mais utilizado por essa criança.

14. Recomendação de Limpeza: Madeiras e Metais Pintados: utilizar pano levemente umedecido
com água e depois passar o pano seco.

15. Recomenda-se utilizar um colchão no tamanho 1300 x 700 x 100 mm
e com densidade mínima D18.

* Nunca utilize produtos químicos ou abrasivos.



L

L

H

H

L

01
4

7
,0

HD
6x30

H

Instrução de Montagem do Berço

05

D
D

D

2x

D

01

L

L

H

H

2º

3º

4º

B

B

B

B

M

05

05

01

06

B M

02

I

1º

I
Arruela
Meia
Lua

4x

4x

06



E

1º

2º

04

04

C 1/4x70
Branco

E

03

C

C

A

A 1/4x50
Bicro

F
Tapa Furo
Madeira
Pintado

A

F

(2x)

04

A

1º

2º

03

E

E

E

E

E

E



G

J

(4x)

K

G

G

G

1º

05

02

02

G
M4x45

J K
M4x12

2º

G

G

3º

Fixação do
estrado lado

direito

Fixação do
estrado lado

esquerdo

06

02
02

02

Altura
máxima
para o

colchão



G

G

G

G
G

1º - Retirar o parafuso (Letra G)
2º - Retirar o Estrado (Peça 02)

G

02

02

Instrução para a regulagem do estrado

07

02

J

(4x)

K

3º - Retirar
o parafuso
(Letra K)

08



Instrução para transformação em mini cama

C

09

Colocar o Suporte Estrado (Letra J) na Penúltima regulagem e seguir os
detalhes a seguir:

G

G

G

G 02

1º
J

2º

(4x)

K

G

Fixação do
estrado lado

direito

Fixação do
estrado lado

esquerdo

G

02

02

10

04



1º - Retirar o parafuso (Letra G)
2º - Retirar o estrado (Peça 02)
3º - Retirar o parafuso (Letra K)

G

G

G

G

G

G

02

1º

1º

3º

2º

02

02

J

(4x)

K

02

11

12

G

G

G

G
02

1º
J

2º

(4x)

K

G

Fixação do
estrado lado

direito

Fixação do
estrado lado

esquerdo

G

02

02


